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Trenutna vrednost ulaznog napona: Vg =V, -Sinot =VS\/§-sin ot

Vs- Efektivna vrednost mreznog napona

Vm-Maksimalna vrednost mreznog napona; V,, =

Srednja vrednost izlaznog napona: Vgt o =

Srednja vrednost izlazne struje: loyt sr = g

Izlazna naga: Ryt =Vout sr-lo
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Srednja vrednost struje tiristora: I ¢ = 2. ( )
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Srednja vrednost struje diode: Ip o = 70- ( )
- Vs
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Efektivna vrednost struje tiristora: |1 o = —2-.|[——
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Efektivna vrednost struje diode: Ip f = —=-
- 2\ x
Srednja vrednost struje mreze: Ig ¢ =0
. . < T-a
Efektivna vrednost struje mreze: Ig 5 = lg-.[——
- 7

Ulazna prividna snaga: Sy =Vsls ¢ff =Vslg

Ulazni faktor snage prvog harmonika:
cosp =cos(a/2);,p=al?2
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